



Ανακοίνωση Τύπου ΓΕΝΟΠ / ΔΕΗ

(18 - 11 - 2010)

ΤΟΝ ΑΥΤΟΣΕΒΑΣΜΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΡΗΦΑΝΙΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΤΗΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ

**ΑΠΙΣΤΕΥΤΑ ΚΑΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΛΕΣ ΚΑΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΠΑΝΑΝΙΑ
ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ.**

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ

Η ΛΥΣΗ ΤΟΥ «ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ» ΤΟ ΟΤΙ ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΛΙΓΝΙΤΗ ΚΑΙ ΤΑ ΝΕΡΑ, Η ΟΠΟΙΑ ΦΕΡΝΕΙ ΚΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΗ:

**ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΝΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΟΥΝ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΟΙΤΑΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ
ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΕΙ ΣΤΗ ΔΕΗ ΚΑΙ ΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΤΙΣ
ΑΔΕΙΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ.**

Κύριοι της Κυβέρνησης,

Ανάπτυξη δεν θέλετε;

Γιατί λοιπόν δεν προσανατολιζέστε σε αυτή την κατεύθυνση;

Βλέπετε κανένα ιδιώτη από αυτούς που παραπονιούνται ότι η ΔΕΗ έχει τους λιγνίτες να ζητά να δημοπρατηθούν τα δημόσια κοιτάσματα;

ΟΧΙ βέβαια, γιατί δεν τους ενδιαφέρει αυτό...

Βλάκες είναι να πάνε να δώσουν τα ωραία τους λεφτά ή επενδυτές για να δημιουργήσουν θέσεις εργασίας.

**ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΟΤΙ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΡΓΟΙ;**

Κυρία Υπουργέ

Οι ιδιώτες ένα και μόνο πράγμα θέλουν, να τους κάνουμε δωράκι τις μονάδες μας και να μας βάλουν να δουλεύουμε γι αυτούς.

Το λιγνίτη και την ενέργεια μας στην τιμή κόστους απαιτούν και φυσικά και από συγκεκριμένες μονάδες.

Αρπαχτές θέλουν να κάνουν και τίποτα άλλο.

ΓΙ' ΑΥΤΟ ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΕΤΕ

Μην τους ανοίξετε την πόρτα να λεηλατήσουν την επιχείρηση του Ελληνικού λαού. Μην τους αφήσετε να συνεχίζουν να φουσκώνουν τους λογαριασμούς τους σε βάρος του Δημόσιου συμφέροντος.

Τέλος, θέλουμε να σας ρωτήσουμε με όλα όσα συζητάτε με την ΤΡΟΪΚΑ και τα οποία είναι αποκλειστικά και μόνο προς εξυπηρέτηση των ιδιωτών δηλαδή να τους νοικιάσουμε μονάδες να τους δώσουμε το λιγνίτη μας στην τιμή κόστους, δημιουργείται ΜΙΑ θέση εργασίας; ή μήπως οι συζητήσεις σας είναι για το πώς θα έχει φθηνότερη kwh ο μεροκαματιάρης που πασχίζει να τα βγάλει πέρα;

ΑΠΑΝΤΗΣΤΕ ΣΤΟΥΣ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΦΤΩΧΟ ΛΑΟ ΠΟΥ ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΤΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΤΡΟΪΚΑΣ ΓΙΑ ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΚΑΤ' ΑΡΧΗΝ ΑΥΞΗΣΕΙΣ 12,7% .

Κύριοι της Κυβέρνησης,

Καλή είναι η προστασία του περιβάλλοντος και η ποιότητα ζωής, πρώτοι ενδιαφερόμαστε γι αυτό, αλλά ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ για να ζήσουμε ΘΕΛΟΥΜΕ ΔΟΥΛΕΙΑ. ΘΕΛΟΥΜΕ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Οι κάτοικοι της Κοζάνης, της Φλώρινας και της Αρκαδίας, τι είναι, πολίτες δεύτερης κατηγορίας;

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΝΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΟΥΝ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΡΥΧΕΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΕΙ ΣΤΗ ΔΕΗ

ΤΟ ΝΟΜΟ FAST TRACK ΓΙΑΤΙ ΤΟΝ ΨΗΦΙΣΑΤΕ;

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ